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Открытое занятие для родителей в рамках проведения «Недели открытых дверей» 

 

28.04.2023 



Цель: формирование эмоционально-положительного отношения к близким 

людям 

Задачи:  

- обогащать первоначальные представления детей о доминирующих 

интересах и увлечениях родственников разного пола и возраста 

- способствовать возникновению желания заботиться о близких 

родственниках (мама, папа, бабушка, дедушка) 

- обучать детей способам проявления заботы, внимания, доброжелательного 

отношения к членам семьи 

Материалы: картинки с изображением увлечений взрослых и детей; 

картинки с изображением семьи, клей-карандаш, цветные карандаши. 
 

 

Ход ОД 

Этапы занятия Содержание  

Организационный 

этап 

 

Упражнение  «Давайте порадуемся» 

Давайте порадуемся солнцу и птицам (дети 

поднимают руки вверх) 

А также порадуемся улыбчивым лицам (Улыбаются 

друг другу) 

И всем, кто живет на этой планете (разводят руками) 

«Доброе утро!» скажем мы вместе (берутся за руки) 

«Доброе утро!» - маме и папе 

«Доброе утро!» - сестренке и брату 

«Доброе утро!» - нашим друзьям, 

«Доброе утро!» скажем гостям! 

Мотивационный 

этап 

 

 

- Ребята, отгадайте загадку: 

Без чего на белом свете 

Взрослым не прожить и детям? 

Кто поддержит вас, друзья? 

Ваша дружная … (семья) 

 

 

Беседа о семье  

- А что такое семья?  

- Семья – это родные люди, которые любят друг друга, 

живут вместе, помогают друг другу.  

- Ребята, а как члены семьи относятся друг другу? 

(Любят друг друга, уважают, помогают).   

 



Практический 

этап 

 

 

- Как вы думаете, что такое увлечение? 

 

Увлечение –  это занятие, которым регулярно 

занимаются в свободное время, для души. 

- Увлечение должно приносить радость, чувство 

удовлетворения. Предмет увлечений может приносить 

радость не только вам, но и вашим друзьям и родным.  

У каждой семьи свои увлечения, не похожие на 

увлечения других семей.  

 

- Давайте рассмотрим картинку и скажем какие 

увлечения у этой семьи? 

 

Практическая работа - коллаж 

- Ребята, я предлагаю вам сделать коллаж про семейные 

увлечения.  

  - На тарелочках лежат картинки, изображающие какой-

то род занятий. Подумайте, какие картинки подходят  к 

этой семье. Наклейте эти картинки. 

- У нас 3 семьи (семья, которая любит путешествовать; 

семья, которая любит готовить и семья, которая 

занимается чтением книг).  

 

Рефлексивный 

этап 

 

- Ребята, мы с вами сегодня говорили про семейные 

увлечения. 

 

Вывод:  увлечение дает радость, хорошее средство от 

скуки, помогает справиться с плохим настроением, 

дает новые знания, навыки, расширяет круг друзей.  У 

каждой семьи свои увлечения, не похожие на увлечения 

других семей.  

 
 

 


